
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDUE

Broj: 02 -  72 
Podgorica, 27.01.2021. godine

Na osnovu člana 40, 139, 140, 141, 143 i 144 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 
40/11, 53/11, 06/13, 55/16, 92/17 i 82/20) i člana 18 i 116 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 
20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po anonimnim prigovorima (akti zavedeni kod Agencije za elektronske medije pod br. 
02-1399 od 28.12.2020. godine i 02-1400 od 28.12.2020.g.), direktor Agencije za elektronske medije donosi

R J E Š E N J E

1. Privrednom društvu Javni radio difuzni servis Radio Televizija Herceg Novi" d.o.o. iz Herceg Novog, kao 
javnom lokalnom emiteru opšteg televizijskog programa ,,TV Herceg Novi", izriče se upozorenje kao 
upravno-nadzorna mjera, jer je dana 26. decembra 2020. godine prekršio član 59 stav 5 Zakona o 
elektronskim medijima, odnosno jer je propustio da u toku tog dana emituje najmanje jednu informativnu 
emisiju u trajanju od najmanje 20 minuta.

2. Upozorenje iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče zbog kršenja obaveze emitera da u okviru dnevnog 
emitovanja informativnog programa emituje najmanje jednu informativnu emisiju u trajanju od najmanje 20 
minuta (član 59 st. 5 Zakona o elektronskim medijima).

3. Nalaže se privrednom društvu Javni radio difuzni servis Radio Televizija Herceg Novi" d.o.o. iz Herceg
Novog, da usaglasi emitovanje programskih sadržaja u okviru televizijskog programa „TV Herceg Novi" sa 
standardima definisanim u Zakonu o elektronskim medijima, odnosno da obezbijedi emitovanje najmanje
jedne informativne emisije u trajanju od najmanje 20 minuta, u okviru dnevno emitovanog informativnog
programa.

4. Privredno društvo Javni radio difuzni servis Radio Televizija Herceg Novi" d.o.o. iz Herceg Novog je dužno 
da, u skladu sa članom 140 stav 3 Zakona o elektronskim medijima, u okviru televizijskog programa ,,TV 
Herceg Novi", objavi informaciju o izrečenoj mjeri iz tačke 1 ovog rješenja koja glasi:

„Agencija za elektronske medije je izrekla javnom emiteru opšteg televizijskog programa 'TV Herceg Novi' 
upozorenje zbog toga što je dana 26. decembra 2020. godine, propustio da u okviru dnevnog emitovanja 
informativnog programa emituje najmanje jednu informativnu emisiju u trajanju od najmanje 20 minuta."

5. Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od 
dana dostavljanja rješenja.

6. Ovo Rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.orQ.

7. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Dana 28. decembra 2020. godine, Agenciji za elektronske medije (u daljem tekstu: „Agencija") dostavljeni su 
anonimni prigovori na rad privrednog društva Javni radio-difuzni servis Radio Televizija Herceg Novi" d.o.o. iz Herceg 
Novog, kao lokalnog javnog emitera opšteg televizijskog programa ,,TV Herceg Novi" (akti zaveden kod Agencije pod br. 
02-1399 od 28.12.2020. godine i 02-1400 od 28.12.2020).

U prigovorima se navodi da „'Televizija HN' nije ispoštovala minimum obaveznog informativnog programa, već je 
imala skraćeno izdanje vijesti".

Polazeći od navedenog prigovora, Agencija je pokrenula postupak za utvrđivanje da li je prigovor osnovan, 
odnosno da li je došlo do kršenja Zakona o elektronskim medijima (u daljem tekstu: „Zakon") i Odobrenja za emitovanje 
br. O-TV-J-8.

Po tom osnovu, Sektor za monitoring Agencije je, nakon uvida u snimke emitovanih programskih sadržaja 
emitera, za dan 26. decembar 2020. godine, u terminu od 00:00 do 24:00 sati, sačinio nalaz dana 28.12.2020. godine 
(akt broj 02-1399/1 od 28.12.2020. godine).
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Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona i članom 112 Zakona o upravnom postupku, a u cilju 
utvrđivanja da li je predmetnog dana došlo do kršenja Zakona, Agencija je od emitera zatražila pisano izjašnjenje (akt br. 
02-1399/2 od 30.12.2020. godine).

Dana 12. januara 2021. godine emiter je dostavio pisano izjašnjenje, u kom je naveo da je „navedeni datum u 
prijavi subota 26. decembar 2020. godine, a termin emitovanja u 18:00 časova i da je emisija skraćena i emitovana u 
trajanju od samo 18 minuta. U programskoj šemi koja je prijavljena Agenciji stoji da informativna emisija 'Info HN', koja 
se emituje subotom u 18:00 časova; traje 15 m inutđte da „pretpostavljaju da se radilo o nenamjernoj grešci gledaocđ' 
(akt zaveden kod Agencije pod br. 02-19 od 12.01.2021. godine).

Članom 59 stav 5 Zakona propisano je da je emiter dužan da dnevno emituje informativni program u trajanju od 
najmanje 30 minuta u okviru kojeg najmanje jednu informativnu emisiju u trajanju od najmanje 20 minuta.

Na osnovu uvida u snimke emitovanih programskih sadržaja, kao i izjašnjenja emitera može se konstatovati 
sljedeće:

1. Emiter je dana 26. decembra 2020. godine, u terminu od 00:00 do 24:00 sati, emitovao informativni 
program prema sljedećem rasporedu:

Datum Početak Kraj Trajanje Opis

26.12.2020. 00:00:01 00:17:37 00:17:36 Večernje vijesti - repriza 25.12.2020

26.12.2020. 08:00:01 08:59:19 00:59:18 Novsko jutro

26.12.2020. 09:59:05 10:59:18 01:00:13 U četiri oka

26.12.2020. 12:25:42 12:58:25 00:32:43 Novsko jutro - repriza

26.12.2020. 18:00:11 18:16:03 00:15:52 Info HN

26.12.2020. 22:00:03 22:15:13 00:15:10 Info HN

26.12.2020. 22:45:06 23:44:19 00:59:13 Novsko jutro - repriza

2. Činjenica da je programskom šemom predviđeno trajanje emisije „Info HN" subotom, 15 minuta, ukazuje 
da se emiter pridržavao programske šeme. Sa druge strane to ga ne oslobađa odgovornosti za kršenje 
zakonske obaveze da svakog dana (pa i vikendom) emituje najmanje jednu informativnu emisiju u trajanju 
od najmanje 20 minuta.

Na osnovu navedenog, a uvažavajući činjenicu da je saglasno tački 7.1 izdatog Odobrenja za emitovanje O-TV-J- 
8 emiter odgovoran za sve objavljene sadržaje, može se zaključiti da je dana 26. decembra 2020.g. emiter propustio da u 
okviru dnevnog emitovanja informativnog programa emituje najmanje jednu informativnu emisiju u trajanju od najmanje 
20 minuta, te je na taj način prekršio član 59 stav 5 Zakona.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, saglasno čl. 140 i 
141 Zakona, donio odluku kojom se emiteru izriče upravno-nadzorna mjera upozorenja i nalaže da usaglasi emitovanje 
programskih sadržaja u okviru programa ,,TV Herceg Novi" sa standardima definisanim u Zakonu, odnosno da obezbijedi 
emitovanje najmanje jedne informativne emisije u trajanju od najmanje 20 minuta svakodnevno (i vikendom).

Privrednom društvu Javni radio difuzni servis Radio Televizija Herceg Novi" d.o.o. iz Herceg Novog je naloženo i 
da u skladu sa čl. 140 stav 3 Zakona informaciju o izrečenoj mjeri objavi u svom programu.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od dana 
njegovog dostavljanja.

Dostavljeno:

Javni radio difuzni servis Radio Televizija Herceg Novi" 
Savjet Agencije za elektronske medije 
Sektor za pravne i ekonomske poslove 
Arhiva
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